

毋忘血債傷痕

(本文插圖刊第139、140頁)

從日本迫害慰安婦談起

喬家才

南京屠城卅萬條命

這幾天報紙上，爲了日本軍閥在侵華戰爭中，強行徵召慰安婦的問題，喧嚷得如火如荼。這個問題，先由韓國發動，繼而台灣也跟進。今天（一九九二年二月二十三日）的報紙上，根據當時日本十五師團的資料，大陸上的「慰安婦」南京一帶就有八百二十人之多。計南京地區五百一十三人，蕪湖地區一百二十九人，金壇地區一百二十四人，鎮江地區五十四人。中國人羞恥心重，這種見不得人的勾當，不願意聲張，不知大陸上有無表示？是否要向日本提出要求賠償。

其實日本軍閥罪惡滔天，豈祇強行徵召慰安婦問題而已哉？日本軍閥在佔據中國地區內，姦淫燒殺，罪大惡極，真是罄竹難書。就以攻佔南京，慘殺三十多萬人而言，其殘暴行爲，令人髮指。鈕先銘在其所著選俗記中說：「南京之役，我軍犧牲了三十萬人，其中大部都是被俘後而虐殺的。我親眼所見的屍體，便在兩萬具左右。」

王平在所著「抗戰八年」中說：「據首都敵人罪行調查結果，我慘死同胞約三十萬人。據谷

壽夫判決書：我軍民被敵集體射殺者，十九萬餘人。此外零星屠殺，其屍體經收埋者，十五萬餘具，被害總數在三十萬以上。」

又說：「市民姚加隆攜眷避難，敵軍將其妻姦殺，幼兒幼女在旁哀泣，被用鎗尖挑入火中，活焚而死。鄉婦謝善真，年逾六旬，敵軍用刀剖殺，並以竹竿插入陰道。丁小姑娘被敵軍十三人輪姦，姦後，敵軍用刀刺砍小腹而死。當時敵軍爲炫耀武力，有自行拍攝之照片十五幅可證。又據金陵大學史學教授貝德士在東京作證，稱：「日軍姦淫婦女，不分晝夜，有時竟在街頭爲之。有一婦人在某公墓內被日兵十七人輪姦；有女孩，年僅九歲及該女孩七十六歲之祖母，竟在南京城內同被姦淫。有中國平民二百人，於離開金陵大學校後，當時即被日兵射殺。」

在八年抗戰中，祇有陝西、甘肅、寧夏、青海、新疆、四川、西康、西藏幾處少數城市沒有被敵人侵佔。其餘各省的城市多被敵人鐵蹄踐踏蹂躪過，財產損失，無以數計。生命被殺害，更不知有多少。然而於一九四五年八月第二次世界大戰結束，日本人無條件投降，中國却宣佈以德

報怨，寬大爲懷，不要任何賠償。

這個以德報怨的決定，幫助想滅亡中國的日本，想併吞亞洲的日本，失敗得一敗塗地的日本，很快地復元，很快地又站起來，由軍事侵略者變成經濟侵略者，又要主宰世界了。

日本應該賠償道歉

我很奇怪我們的國民政府蔣中正主席宣佈這個寬大爲懷，以德報怨的決定。記得民國十八年（一九二九年）「五三」一週年的晚上，吃過晚飯以後，軍校同學集合在南京中央軍校的廣場，聆聽他老人家訓話，報告五三經過。他痛恨十七年五月三日日軍司令福田彥一出兵濟南，殺死我交涉員蔡公時，想挑起中日戰爭，以阻撓北伐軍前進，對他是一種侮辱。他說不殺死日本人，就不是黃帝的子孫，在兩小時訓話當中，非常憤怒，這話說了好幾遍。僅僅時隔十七個年頭抗戰勝利，怎麼變成以德報怨，怎麼又要寬大爲懷呢？這樣健忘嗎？

況且日本軍閥發動七七事變時，我政府並沒有力量加以阻止；日本軍隊在佔據區域，姦淫屠

殺，我政府也不能保護老百姓的生命和財產，在勝利後政府有甚麼權力以德報怨，不讓日本賠償老百姓的損失呢？日本實在應該賠償道歉。

我們看看中國和日本的歷史吧！滿清光緒二十年（一八九四年）甲午中日戰爭，中國打敗了，派李鴻章到日本馬關議和，訂定了馬關條約：

(一)承認朝鮮為獨立國，(二)割遼東半島及台灣、澎湖與日本，(三)賠償兵費兩萬萬兩，(四)開沙市、重慶、蘇州、杭州、長沙等處為商埠。

因為李鴻章挨了一槍，這個馬關條約，才在日本人讓步之下訂定成功，否則賠款兩萬萬還不成呢。甲午戰爭是日本挑起的，因為朝鮮的東學黨作亂，日本人出兵朝鮮，亂平日本人不撤兵，

又要襲擊清軍，引起甲午戰爭，清軍戰敗了，日本勒索兩萬萬兩。這次日本人侵略中國的戰爭失敗了，我們為甚麼要寬大為懷，不讓他們賠償兵費呢？

迫害慰安婦最可恥

美國人不要日本人賠償兵費，是因為他們對日本有愧疚。一九四五年八月六日投擲第一枚原子彈於廣島，炸死平民七萬一千三百七十九人，重傷一萬九千六百九十一人，十七萬多人無家可歸。中國對日本平民，沒有傷害過一個人，而日本慘殺中國人，僅僅南京城就是三十萬人，為甚麼要寬大為懷，以德報怨，不要賠償呢？

美國對日本戰爭，是因為日本人偷襲珍珠港，使美國人吃了大虧，損失慘重。又攻擊佔了太平洋的英美基地，向英美宣戰，美國人不能不打、不能和中國作比。中國戰場吸住一百多萬日本兵，動彈不得，美軍才獲得第二次世界大戰的勝利。

戰爭結束快五十年了，我們不要健忘，不要忘記日本想滅亡中國的血海深仇，不要忘記八年的血債。不要忘記八年大戰的傷痕。團結自強，才能使我中華民族確立於亞洲，確立於世界。強迫從軍慰安婦被迫害事件，自是血海深仇，是世界上所有國家軍隊中看不到的特異現象，祇有日軍有此暴行，真是文明國家的恥辱。

中外文庫之三 戴笠和他的同志

增訂再版 平裝貳百伍拾元
喬 家 才 著

要目：虎穴游龍劉戈青。張家銓計擒酒井隆。淞滬指揮官楊蔚。胡子萍管人事交通。魏大銘建立通訊網。郝采蓮死裏逃生、王寶雲的悲壯故事。張秀君堅定沉着。張我佛立功異域。唐新與華中敵後工作。抗日硬漢張子奇。白世維一彈安華北。姜紹謨策反多奇謀。民運長才劉培初。汪祖華擅長訓練。書生法官沈維翰。邱開基促龍雲出兵抗戰。何懌芳妙計安東莞。胡天秋高風亮節。鄭恩普落髮為僧、郝亞雄十不死。張揚明平反冤獄。考城壯士戴日暄。吳玉良與軍中諜報。黃昭明與翁俊明。陳祖康撰黃埔校歌。黃天邁外交英才。總報告專家劉啓瑞。蘇州青年壯士顧偉。王撫洲策動經濟作戰。王兆槐勇於任事。勞建白忠誠正直。金遠詢任重三湘。陶一珊戰訓有方。郭履洲鐵胆佛心。執法隊長毛萬里。馬志超忠直可愛。王孔安萬里壯行。中美合作憶蕭勃。周念行話少年遊。游擊能手阮清源。沉毅篤實張為邦。英邁練達楊繼榮。朱若愚堅忍實幹。簡樸勤謹誠樸。黃加持取締幫會。王志超入死出生。吳景中政訓長才。王崇五進出山東。楊遇春膽識過人。李葉超多面才華。樂書田「愚公移山」。吳安之錚錚鐵漢。謝鎮南報答知遇。羅敬殘而不廢。史春森搶運食鹽。梁幹喬打倒史達林。越南華僑張霽芝。程克祥策反周佛海等多篇。

全一冊平裝貳百伍拾元。郵撥〇七三九三三三一號聖文書局帳戶